






[: !JJ13!:!311 J !J 1 J !31 J 
Muntstukken en papiergeld dat u in een collecte geeft is nooit aftrekbaar voor de belasting, omdat er geen 

betalingsbewijs is. 

U kunt echter ook gebruik maken van collectemunten. U bestelt deze munten door het verschuldigde bedrag 

voor het gewenste aantal bonnen via uw bank- of girorekening over te maken op de bijdragenrekening van de 

kerk: NL39RABO0301500282. 
U ontvangt dan dus een betalingsbewijs en kunt het bedrag aftrekken van uw belastbaar inkomen. In plaats 

van geld doet u munten in de collectezak. De collectemunten, die U elke maand kunt kopen, hebben een 

waarde van C0,75 of Cl,25 en worden per set van 20 stuks verkocht. 
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Bij gewone giften is er, zoals aangegeven, een onder- en een bovengrens, waardoor u niet alle giften kunt 

aftrekken van uw inkomen. 

Bij een lijfrente is van deze grenzen geen sprake. Het kan voor u dus best interessant zijn om gebruik te 

maken van de mogelijkheid de jaarlijkse bijdrage aan de kerk in de vorm van een lijfrente te doen. 

De schenking in de vorm van een lijfrente of periodieke schenking moet met overeenkomst worden vastgelegd 

en werkt als volgt: 

U verplicht zich gedurende een periode van tenminste vijf jaar een bepaald, jaarlijks gelijk bedrag te schenken 

aan de kerk. Daarvoor is een apart formulier. Dat vindt u          . 
Met deze overeenkomst hoeft u bij de fiscale aftrek geen rekening te houden met de niet-aftrekbare 

ondergrens en ook de maximumgrens geldt niet meer. Deze vorm van schenken is vooral interessant voor hen 

die een groter bedrag aan giften per jaar hebben en daardoor boven de 10%-grens uitkomen. 

Zonder de overeenkomst periodieke schenking krijgt u minder belasting terug dan mét een akte van 

schenking. Ook kan voor deze vorm een loonbeschikking worden aangevraagd bij de belastingdienst, zodat u 

maandelijks de aftrek al verrekend krijgt. 

http://www.gkalmkerk.nl/images/ANBI/Overeenkomst_periodieke_gift_blanco.pdf
https://www.gkalmkerk.nl/images/ANBI/Overeenkomst_periodieke_gift_blanco.pdf
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U wordt geacht het door de schuldig gebleven schenking opgeroepen belastingvoordeel door te geven aan de 

kerk. Tenminste, dat had de wetgever voor ogen toen hij de giftenaftrek in het leven riep. 

Omdat de schuldig gebleven schenking mét belastingvoordeel in de plaats komt van het legaat zónder 

belastingvoordeel, doet u uzelf ook niet tekort als u het belastingvoordeel aan de kerk doorgeeft. 

Het is de bedoeling dat u de terug ontvangen € 2.600,- ook in datzelfde jaar via de bank aan de kerk 

overmaakt. 

Die gift is de eerste in een reeks. 

Want wanneer u in dat jaar€ 2.600, = via de bank aan de kerk overmaakt, doet u weer een gift die voldoet 

aan de criteria voor aftrekbaarheid. In dat jaar trekt u dus die€ 2.600,- weer af. In het volgende jaar ontvangt 

u dan 52% van € 2.600,- (€ 1.352,-) van de Belastingdienst. Ook die€ 1.352,- geeft u weer door, ditmaal dus 

ook in het volgende jaar. Daarmee wordt in dat jaar weer een aftrekpost van € 702, = gecreëerd, die u in dat 

jaar wederom per bank overmaakt. Dit patroon kan nog enige jaren zichtbaar zijn.

De schuldig gebleven schenking vormt dus een start van een serie giften, waarvan de eerste een volgende 

welhaast automatisch oproept: De TURBOgift is een feit.

Hoe groter het bedrag van de schuldig gebleven schenking, hoe groter de serieschenking.

Die serieschenking is niet alleen groter, hij duurt ook langer. De gift van een volgend jaar is n.l. steeds 

ongeveer de helft van die van het vorige jaar.

Op een gegeven moment is die helft niet meer de moeite waard.

Wanneer u grote bedragen schenkt en schuldig blijft duurt het langer dat het moment is bereikt waarop de 

helft van de gift van het vorige jaar niet meer de moeite van het aftrekken - en dus van het doorgeven - 

waard is.

In vergelijking met de situatie waarin u legateert 'kost' u een schuldig beleven schenking even veel als een 

legaat. Het bedrag dat u extra geeft in de vorm van een serieschenking heeft u immers eerst van de fiscus op 

uw bankrekening ontvangen.
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